
Министерство сельского хозяйства РФ 

ФГБОУ ВО «Уральский государственный аграрный университет» 

         

ПРОТОКОЛ 

опроса обучающихся 

35.02.06 Технология производства и переработки сельскохозяйственной 

продукции 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса 

(в опросе приняло участие 90% от количества обучающихся по программе) 

№ Вопросы Ответы Результат 

1. Удовлетворяет ли вас осведомлённость 

об образовательной программе, по 

которой вы обучаетесь (перечень и 

структура дисциплин, учебный план и 

т.д.)? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 6,7% 

- 10,8% 

- 10% 

- 43,3% 

- 29,2% 

2. Удовлетворяет ли вас содержание вашей 

образовательной программы? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 6,6% 

- 11,9% 

- 11,8% 

- 41,5% 

- 28,2% 

3. Удовлетворяет ли вашим потребностям 

оснащенность учебного процесса 

компьютерной и мультимедийной 

техникой? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 13,2% 

- 17,6% 

- 18,4% 

- 27% 

- 23,8% 

4. Удовлетворяет ли вас состояние учебных 

аудиторий? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 12,6% 

- 18,4% 

- 10% 

- 34% 

- 25% 

5. Насколько вы удовлетворены качеством 

инфраструктуры для занятий спортом и 

физической культурой? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 5,3% 

- 7,6% 

- 12,8% 

- 27,5% 

- 46,8% 

6. Удовлетворены ли вы качеством 

преподавания научно-педагогических 

работников? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 3,7% 

- 6% 

- 14,9% 

- 34% 

- 41,4% 

7. Удовлетворены ли вы тем, как 

преподаватели используют современные 

образовательные технологии? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- 3,7% 

- 7,4% 

- 14,2% 



- скорее да, чем нет 

- да 

- 30,4% 

- 58,5% 

8. Удовлетворены ли вы качеством 

организации практики в целом? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 10,8% 

- 9,2% 

- 42,4% 

- 20% 

- 17,6% 

9. Удобно ли для вас расписание занятий? - нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 5,9% 

- 7,1% 

- 9,5% 

- 28,4% 

- 49,1% 

10. Удовлетворены ли вы открытостью, 

полнотой и доступностью информации о 

деятельности Уральского ГАУ, 

размещённой на информационных 

стендах, на сайте? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 4,8% 

- 6,9% 

- 16% 

- 27% 

- 45,3% 

11. Удовлетворены ли вы уровнем 

доброжелательности и вежливости 

работников Уральского ГАУ при личном 

контакте? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 6,8% 

- 10,8% 

- 15,5% 

- 29,1% 

- 37,8% 

12. Процесс обучения является для вас 

доступным, посильным по трудоёмкости? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 3,5% 

- 6,4% 

- 12,1% 

- 37,5% 

- 40,5% 

13. Интересно ли вам учиться в Уральском 

ГАУ? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 3,8% 

- 6,4% 

- 13,4% 

- 29,8% 

- 46,6% 

14. Оцените степень вовлечённости 

обучающихся в процессы оценки 

качества образовательного процесса 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 3,8% 

- 6,3% 

- 24% 

- 30,9% 

- 35% 

15. Удовлетворены ли вы качеством своего 

образования в целом? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 3,8% 

- 6,4% 

- 14,4% 

- 35,4% 

- 40% 

16. Предоставлен ли Вам доступ к - нет - 13,4% 



электронным библиотечным системам? - скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 1,8% 

- 14,2% 

- 7,6% 

- 63% 

17. Есть ли у вас возможность заниматься в 

помещениях университета для 

самостоятельной работы, оснащённых 

компьютерной техникой с выходом в сеть 

«Интернет»? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

 

- 8,2% 

- 4,8% 

- 23,4% 

- 15,5% 

- 48,1% 

18. Удовлетворены ли вы системой 

материальной поддержки обучающихся 

(материальная помощь, социальные 

стипендии, компенсации и др.)? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 18,4% 

- 11,4% 

- 33,8% 

- 17% 

- 19,4% 

19. Удовлетворены ли вы мероприятиями по 

воспитательной работе (если принимаете 

участие)? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 21,2% 

- 8,7% 

- 27,7% 

- 16,6% 

- 25,8% 

20. Удовлетворены ли вы деятельностью 

совета обучающихся Уральского ГАУ? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 5,6% 

- 4,5% 

- 41,4% 

- 17,3% 

- 31,1% 

21. Удовлетворены ли вы деятельностью 

Профсоюзной организацией студентов и 

аспирантов Уральского ГАУ? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 5,6% 

- 4,5% 

- 39,5% 

- 16,8% 

- 33,6% 

22. Удовлетворены ли вы системой 

воспитательной работы в Уральском ГАУ 

в целом? 

- нет 

- скорее нет, чем да 

- затрудняюсь ответить 

- скорее да, чем нет 

- да 

- 6,4% 

- 4,8% 

- 33,8% 

- 23,6% 

- 31,4% 
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